

# 新疆警方当场击毙7名暴徒

## 解救2名人质,处置过程中公安干警1死1伤

据新华社电 据新疆维吾尔自治区党委外宣办29日透露:12月28日23时许,在新疆皮山县南部山区,一暴力恐怖团伙劫持两名人质。公安机关根据群众举报,立即出警解救。在处置过程中,暴徒拒捕行凶,杀害一名公安干警,致一名干警受伤。公安干警当场击毙暴徒7人,击伤4人,抓捕4人。两名人质获救。

据了解,皮山县归属于和田地区,位于新疆南部,塔克拉玛干大沙漠南缘。东与和田县、墨玉县毗邻,西同叶城县相连,南与印度、巴基斯坦在克什米尔的实际控制区交界。



### 长沙国税局爆炸案 主犯昨被执行死刑

星报综合报道 12月29日上午,长沙市举行严重刑事犯罪宣判执行大会,遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,对制造长沙市国税局东屯渡分局爆炸惨案的刘葵衡等一批爆炸、故意杀人、抢劫的犯罪分子宣布执行死刑。

爆炸犯刘葵衡因经营玻璃五金配件业务不善,认为是彭某某迫害所致,即自2006年起不断骚扰、威胁彭某某及其子彭某并勒索巨额钱财。勒索未果后,刘葵衡于2009年9月下旬即决意炸死彭某及所在长沙市芙蓉区国税局东屯渡分局的工作人员,并购买炸药、雷管,自制遥控爆炸装置,多次窜至东屯渡分局,伺机作案。2010年7月30日下午,刘犯再次窜至东屯渡分局,将爆炸装置放在该局会议室门外,而后引爆炸药,将彭某等4人炸死,并致5人重伤、12人轻伤,造成103万余元财产损失。

### 苏州一公交车与轿车相撞坠河

#### 车上7名乘客及司机全部获救

综合中新社报道 12月29日下午2点左右,在苏州工业园区星湖街与创苑路口发生一起交通事故。园区115路公交车与一辆黑色轿车在此路口相撞后,公交车撞断护栏掉入旁边的河中。据警方消息,车上7名乘客及司机全部获救,事故原因已初步查明。

记者紧急赶往附近的苏州九龙医院,伤员正在医院救治。九龙医院医生黄磊透露,共有9人在医院做检查(3男5女1个小孩),其中乘客7人,驾驶员1人,另1人是见义勇为的路人。

“当汽车掉进水里的那一刻,我想完了,一定没得救了,后来看到有人跳入河中拉我,觉得有希望了。”在医院里回忆起出事的那一刻,乘客宋女士还是非常害怕,缩在她怀抱中的儿子今年2岁多,受惊吓后一言不发。



昨晚,当地警方称,事发当时,一辆苏州本地蒙迪欧轿车沿星湖街由南向北行驶,与沿创苑路由西向东行驶的115路公交车发生相撞。公交车司机因操作不

当,致使公交车落入水中。公交车上7名乘客均受轻微伤,其中6名乘客已出院,驾驶员在医院进一步检查。目前,事故正在进一步处理中。

### 药家鑫之父告律师 精神损害索赔1元

星报综合报道 昨天下午,药家鑫之父药庆卫诉律师张显“名誉侵害案”在西安市雁塔区人民法院开庭,庭审结束没有宣判。

双方争议的焦点是张显的微博言论是否构成对药庆卫的侵权。药庆卫的代理人马延明说,张显在微博上编造了许多子虚乌有的事实,把药家鑫说成“富二代”或“富二代”,意在让广大不知情的网民对药家鑫父母产生仇恨。其侵权客观上是存在的,主观上是故意的、恶意的,并制造了社会群体对立。他们要求张显在人民日报、新浪网等20家媒体上连续一个月刊登不少于3000字的致歉信,并赔偿经济损失1元钱。张显和其代理人认为,张显的微博不构成侵权,要求法院驳回原告诉讼请求。由于双方不同意法庭调解,法院将择日宣判。

### 贪官称只收“小”红包不能算受贿

#### 广东茂名原公安副局长被控贪污受贿受审

据《羊城晚报》报道 原茂名市公安局局长倪俊雄因“卖官”落马,向其买官的公安局副局长李天福贪污受贿一案随之被牵出。28日,李天福在东莞市中院受审,被控贪污罪、行贿罪、受贿罪三项罪名。庭审中,李天福当场翻供,称遭到逼供,他只承认自己向局长倪俊雄行贿20万元人民币和10万元港币,对其他两项罪名均不予以承认。

庭审中,李天福表示,他在任职期间从未收取过数额上万元的“好处费”,只

是逢年过节会有下属送红包,但金额都在几百上千元,对于家中有小孩的下属,自己也会回送红包,这属于礼尚往来,不能算受贿。

对于其14名下属通过贿赂才能“平步青云”一说,李天福辩称,担任局长以来经常和下属就未来发展去向谈心,为其仕途做指引,公安局内部采取的是竞聘上岗形式,所有人员都要经过笔试和面试综合考量,并由人事部门改卷,该14人均在竞聘上岗合格名单之内,自己没

有越权提拔他们。

起诉书称为了感谢李天福将信宜市公安局查扣的一批报废汽车卖给符文献(另作处理),符赠与其10万元和佳美小汽车一辆。李天福辩称,汽车是自己花5万元向符文献购买的报废车,钱已经通过朋友转交给符了。

公诉人回复称,李天福收取红包是基于行贿者有求于人的情况下,无论事后有没有帮其达成“愿望”,都已构成受贿行为。

### 深圳龙岗区原副区长 因巨额受贿被判死缓

据新华社电 深圳市龙岗区原常务副区长钟新明伙同其弟弟钟伟明利用手中职权,收受房产商贿赂港币3590万元、人民币5198763万元,被法院以受贿罪一审判处死刑、缓期两年执行,并处没收个人全部财产。

法院审理认为,钟新明身为国家工作人员,利用职务便利,非法收受他人财物共计港币3590万元、人民币5198763万元,为他人谋取利益,情节特别严重,其行为已构成受贿罪。

## 2012来了, SHOPPING 必须无所顾忌

### 金鹰宿州路店2012元旦活动,赶超圣诞

限时抢购也同步推出,共为新年助阵。

满20抵12,共享2012第一波购物狂潮

2012年元旦假期即将来临,省城各大商场都蓄势待发,联手“暖场”,务求以最大力度的让利促销,打响2012年“第一炮”。为了满足消费者三天小长假的购物需求,金鹰宿州路店2012年第一轮促销劲爆推出,从2011年最后一天一直延续到长假结束,全场服饰鞋类满20抵12,精选主力品牌限时抢购(16:00~20:00)……其中,中国银行满1000送100,联手中国农业银行的满500送150活动,共同为元旦促销助阵。活动期间,全场购物满2000(VIP满1000)即赠2012金鹰限量版

龙宝宝一只,可爱的龙宝宝,更添龙年祥瑞。

鲤鱼跳龙门 好礼送不停

2012是中国传统的龙年,新年伊始,为讨个好彩头,金鹰宿州路店别出心裁地为广大消费者在商场外设置了一个“鲤鱼跳龙门”的活动环节,准备了许多精巧实用的礼品。只需购物满一定数额,便可参加这一有趣活动,有“富贵吉祥”、“招财进宝”、“年年有余”等环节,为自己讨一个新年好彩头。

除此之外,元旦期间的“新年奇幻秀”,也会邀请数十位小丑表演杂耍与魔术,一样大有看头。

新年伊始 costa caffee 即将独家开幕

costa caffee(咖世家咖啡),是1971年一对意大利兄弟Sergio Costa和Bruno Costa开始成立了咖啡豆批发业务,向餐饮业和意大利咖啡专卖店提供已烘焙过的咖啡豆。现今Costa已经遍布英国,拥有超过300家咖啡专卖店。

如今,这样一家遍布英国大街小巷的咖啡馆,将于2012年1月1日当天,于合肥金鹰宿州路店独家开幕,作为安徽首家costa店,它的开幕也必将立即聚集咖啡控人潮。

Costa使用的咖啡豆经过低温缓慢的烘焙,使制成的咖啡味道更香浓,口感不苦涩。如果好奇它独特的口味,那么新年伊始,就来金鹰宿州路店尝一尝吧!



2011即将结束,进入2012年倒计时已经开始,刚刚过了圣诞促销期,商家就又加入了元旦促销大战的行列。金鹰宿州路店的商场负责人表示,元旦期间,除了有丝毫不逊于圣诞的活动力度外,各精选主力品牌